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Cåò÷àòûé ôèëüòð FY30

Ïðèìåíåíèå
Ñåò÷àòûå ôèëüòðû FY30 ïðèìåíÿþòñÿ â êîììåð÷åñêèõ è
ïðîìûøëåííûõ óñòàíîâêàõ â ïðåäåëàõ ñâîåé ñïåöèôèêàöèè.
Îíè çàùèùàþò ñèñòåìó îò ñáîåâ è êîððîçèè âñëåäñòâèå
ïîïàäàíèÿ èíîðîäíûõ òåë, òàêèõ êàê êóñêè ñâàðêè,
óïëîòíèòåëüíûå ìàòåðèàëû, ñòðóæêè ìåòàëëà, ÷àñòèöû
ðæàâ÷èíû è äð. FY30 óâåëè÷èâàþò ñðîê ñëóæáû ñèñòåìû è
ïðåäîòâðàùàþò ñáîè íà ðàííåé ñòàäèè.

Îñîáåííîñòè
• Íèçêîå ñîïðîòèâëåíèå ïîòîêó èç-çà ñïåöèàëüíîé 

êîíñòðóêöèè êîðïóñà
• Äåòàëè èç ëàòóíè è íåðæàâåþùåé ñòàëè îáåñïå÷èâàþò 

âûñîêóþ óñòîé÷èâîñòü ê êîððîçèè
• Âîçìîæíîñòü âûáîðà èç äâóõ ñåòîê ôèëüòðà ñ ðàçíûìè 

ðàçìåðàìè ÿ÷ååê
• Ñìåííûå ñåòêè ôèëüòðîâ
• Áîëüøàÿ ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ñåòêè ôèëüòðà 

îáåñïå÷èâàåò íàä¸æíóþ ðàáîòó ïðè çíà÷èòåëüíîì 
çàãðÿçíåíèè ðàáî÷åé ñðåäû

• Äåðæàòåëü ñåòêè îáåñïå÷èâàåò õîðîøåå óïëîòíåíèå ñ 
êîðïóñîì ôèëüòðà

• Ïðîñòîé äåìîíòàæ ñåòêè ôèëüòðà äëÿ î÷èñòêè
• Íàä¸æíàÿ è ïðîâåðåííàÿ êîíñòðóêöèÿ

Äèàïàçîí ïðèìåíåíèÿ
Ñðåäà Âîäà, ìàñëî, ñæàòûé âîçäóõ, ïàð è 

äðóãèå íåàãðåññèâíûå ñðåäû

Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû
Ìîíòàæíîå ïîëîæåíèå Â âåðòèêàëüíûõ èëè ãîðèçîíòàëüíûõ

òðóáîïðîâîäàõ çàãëóøêîé âíèç
Ðàáî÷åå äàâëåíèå Ìàêñèìóì 16.0 áàð äëÿ âîäû, ìàñëà

è ñæàòîãî âîçäóõà
Ìàêñèìóì 6.0 áàð äëÿ ïàðà

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà Ìàêñèìóì 160 °C
Ñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû3/8" - 2"

Êîíñòðóêöèÿ
Ñåò÷àòûé ôèëüòð ñîñòîèò èç:
• Êîðïóñà ñ âíóòðåííåé ðåçüáîé è øåñòèãðàííûìè 

êîíöàìè
• Äâîéíîé ñåòêè ôèëüòðà ñ ðàçìåðàìè ÿ÷ååê 0.35 ìì èëè 

0.18 ìì ñ äåðæàòåëåì
• Çàãëóøêè ñ ôèêñàòîðîì è øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé
• Óïëîòíèòåëüíîãî êîëüöà

Ìàòåðèàëû
• Êîðïóñ èç ëàòóíè, óñòîé÷èâîé ê âûìûâàíèþ öèíêà
• Äâîéíàÿ ñåòêà ôèëüòðà èç íåðæàâåþùåé ñòàëè
• Çàãëóøêà èç ëàòóíè

FY30
Cåò÷àòûé ôèëüòð 

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß

Ñåò÷àòûå ôèëüòðû
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Ïðèíöèï ðàáîòû
Ðàáî÷àÿ ñðåäà ïðîõîäèò ïî íàïðàâëåíèþ ñòðåëêè íà êîðïóñå
ôèëüòðà FY30 ÷åðåç ñåòêó â íàïðàâëåíèè èçíóòðè íàðóæó.
×àñòèöû ãðÿçè çàäåðæèâàþòñÿ è ñîáèðàþòñÿ íà äâîéíîé ñåòêå
ôèëüòðà. Íàêîïëåííûé ôèëüòðàò ëåãêî óäàëÿåòñÿ âî âðåìÿ
ðåãëàìåíòíîé  î÷èñòêè ñåò÷àòîãî ôèëüòðà.

Îïöèè
FY30- ... A = Ñ äâîéíîé ñåòêîé, ðàçìåð ÿ÷ååê 0.35 ìì
FY30- ... B = Ñ äâîéíîé ñåòêîé, ðàçìåð ÿ÷ååê 0.18 ìì

Ñîåäèíèòåëüíûé ðàçìåð
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Ïðèìåð óñòàíîâêè

Èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó
• Ïî âîçìîæíîñòè óñòàíàâëèâàéòå ôèëüòð âíà 

ãîðèçîíòàëüíîì òðóáîïðîâîäå çàãëóøêîé âíèç 
- Òàêîå ïîëîæåíèå îáåñïå÷èâàåò îïòèìàëüíóþ 

ýôôåêòèâíîñòü î÷èñòêè 
- Ïðè ìîíòàæå íà íàêëîííîì òðóáîïðîâîäå ÷àñòèöû ãðÿçè

íå áóäóò ñîáèðàòüñÿ â ôèëüòðå
• Óñòàíîâèòå îòñå÷íûå êëàïàíû 

- Äëÿ áûñòðîé î÷èñòêè ñåòêè ôèëüòðà
• Îáåñïå÷üòå õîðîøèé äîñòóï 

- òàê, ÷òîáû ìîæíî áûëî ëåãêî ñíÿòü ñåòêó ôèëüòðà 
- ÷òîáû óïðîñòèòü îáñëóæèâàíèå è íàäçîð

Òèïè÷íûå ïðèìåíåíèÿ
Ñåò÷àòûå ôèëüòðû FY30 óñòàíàâëèâàþò íà ââîäå óñòàíîâîê è
ñèñòåì âîäîñíàáæåíèÿ. Â ïðåäåëàõ ñâîèõ ñïåöèôèêàöèé FY30
ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ ïðîìûøëåííûõ è êîììåð÷åñêèõ
ïðèìåíåíèé.
Ñåò÷àòûå ôèëüòðû îáÿçàòåëüíî óñòàíàâëèâàþòñÿ:
• Òàì, ãäå ïðèñóòñòâèå ãðÿçè ìîæåò âûçâàòü 

ïðåæäåâðåìåííûé èçíîñ ìåõàíèçìîâ èëè ñèñòåì 
• Òàì, ãäå ñóùåñòâóåò âåðîÿòíîñòü çàêóïîðèâàíèÿ ãðÿçüþ 

óñòàíîâîê èëè  ñèñòåì
• Òàì, ãäå ïîïàäàíèå ÷àñòèö ãðÿçè ìîæåò âûçûâàòü 

êîððîçèþ

Îñìîòð è îáñëóæèâàíèå
Â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè ñòàíäàðòà DIN 1988, ×àñòü 8, íåîáõîäèìî ðåãóëÿðíî ïðîâîäèòü óêàçàííûå íèæå îïåðàöèè.
Ïëàíîâûå ðàáîòû ïî òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîâîäèòü ïî ñëåäóþùåé ñõåìå:

Îïåðàöèÿ Èíòåðâàë Êòî âûïîëíÿåò

Íàäçîð Îñìîòð óñòàíîâêè è
ãåðìåòè÷íîñòè óïëîòíåíèé
ðåçüáîâûõ ñîåäèíåíèé

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ðàáî÷èìè
óñëîâèÿìè

Ïîëüçîâàòåëü èëè ñïåöèàëèñò

Èíñïåêöèÿ è òåõíè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå

Î÷èñòêà èëè çàìåíà ñåòêè 
Î÷èñòêà èëè çàìåíà
óïëîòíåíèé 

Â ñîîòâåòñòâèè ñ ðàáî÷èìè
óñëîâèÿìè

Ïîëüçîâàòåëü èëè ñïåöèàëèñò
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